
ЗВІТ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА УКРАЇНИ ІРИНИ ГЕРАЩЕНКО  
27 листопада 2014 року – СІЧЕНЬ 2015 року 
Почалася нова сесія Верховної Ради України, а я не відзвітувала за 

попередню... Соррі, замоталася-забігалася. Виправляюся, дотримуючись норми 
Закону України «Про статус народного депутата України», який вимагає звіту після 
кожної парламентської сесії.  

27 листопада 2014 р. -  прийняла присягу народного депутата VIIІ скликання, 
як представник «УДАРу» разом з іншими колегами увійшла до фракції «Блоку 
Петра Порошенка».  

Обрана головою Комітету Верховної Ради України з питань європейської 
інтеграції. Дякую за довіру фракції - увійшла до делегації українських 
парламентаріїв у ПАРЄ. І ми добре попрацювали на січневій сесії ПАРЄ, домоглися 
продовження санкцій проти делегації парламенту Російської Федерації.  

Також я є Уповноваженим Президента України з питань мирного 
врегулювання ситуації у Донецькій і Луганській областях і щомісяця відвідую зону 
АТО для реалізації гуманітарних місій і проектів.  

Перші внесені мною на розгляд Верховної Ради законопроекти стосуються 
проблем АТО і Донбасу. На першій сесії мною у співавторстві з колегами було 
внесено 11 проектів законів та 8 проектів Постанов. 

Найважливіші – це проекти Постанов № 1282 та 1283 «Про зміни в 
адміністративно-територіальному устрої Донецької області, зміну і встановлення 
меж Артемівського району Донецької області» та «Про зміни в адміністративно-
територіальному устрої Донецької області, зміну і встановлення меж 
Волноваського, Новоазовського та Тельманівського районів Донецької області», які 
були прийняті Верховною Радою 11 грудня 2014 року. Це рішення допомогло 
вирішити питання соціальних виплат в тих населених пунктах, що знаходяться під 
контролем української влади, але адміністративно належать до райцентрів, що під 
контролем бойовиків.  

Я є одним із співавторів Постанови про звернення до Європейського 
Парламенту, Парламентської асамблеї Ради Європи, національних парламентів 
країн-членів ЄС, США, Канади, Японії та Австралії щодо масового розстрілу людей 
під Волновахою в Україні з проханням включити «ЛНР» і «ДНР» в список 
терористичних організацій, яку парламент ухвалив 14 січня ц.р. І буду 
продовжувати інформувати про злочинну діяльність терористів всіх своїх 
зарубіжних колег. Терористи повинні відповідати за свої злочини в Гаазі, в 
міжнародному суді.  

З повним переліком законопроектів, розроблених та поданих мною можна 
ознайомитися за посиланням: 
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2?PERSON=11121&SKL=9 

 Також на моїй сторінці на сайті Верховної Ради України  розміщена 
інформація про моїх помічників, серед позаштатних - відомі всій країні волонтери 
Леся Литвинова (Олександра Коваль), Ілля Рокоче. Разом намагаємося допомагати 
переселенцям і нашим військовим.  

Я уже кілька років також оприлюднюю свою біографію і декларацію, вчасно 
зроблю це і в 2015 році.  

10 грудня 2014 року в Європарламенті за нашої спільної з колегами ініціативи 
була створена група друзів «Україна - ЄС», куди увійшло 47 європейських депутатів 



з різних політичних груп. Також є членом делегації Комітету міжпарламентського 
співробітництва Україна-ЄС і будемо використовувати всі можливості для 
імплементації Угоди про асоціацію та пошуку лобістів України у ЄС.  

Протягом листопада-грудня мала чотири відрядження в зону АТО, зокрема, 
наприкінці грудня супроводжувала урядовий гуманітарний вантаж на Донбас та 
контролювала його розподіл.  

Разом з колегами продовжуємо працювати над низкою гуманітарних проектів, 
зокрема, проект "Українська книжка для Донбасу", в рамках якого 40 найкращих 
українських видань передали 240 тисяч книжок для військових і переселенців (цей 
проект реалізуємо разом з Держтелерадіо і О.Наливайком), інша допомога 
переселенцям у зоні АТО, постійний контакт з керівництвом Донецької та 
Луганської областей, Г. Москалем і О. Кіхтенком, задля оперативного вирішення 
проблем.  

Також працюю в напрямку забезпечення військово-польових госпіталів в 
Донецькій і Луганській областях необхідним медичним обладнанням. Зокрема були 
передані дихальні апарати. Для Маріупольської міської лікарні, в якій також 
знаходиться військовий госпіталь, вдалося за сприяння благодійників купити 
переносний операційний стіл, ще необхідне медичне діагностичне обладнання на 
сотні тисяч гривень, а також генератор безперебійної подачі електроенергії. 
Передали медичному департаменту сектор у М перший військовий реанімобіль з 
Польщі, гроші на який зібрали благодійники та волонтери (фонд "Мобілізація 
Добра" та ГО "Лівий берег"). В секторах С, А і Б також сприяла передачі обладнання 
та книжок від українських видавництв, дитячих малюнків від діток з особливими 
потребами з Черкаської школи інтернату №2 для дітей з вадами слуху. 

25 грудня минулого року супроводжувала український гуманітарний вантаж, 
який відправлявся з Харкова - 26 фур загальною вагою 326 тон було зібрано з усіх 
регіонів України, сформовано урядом за доручення Президента України. 
Гуманітарна допомога, майже на два млн. грн., була передана хворим і немічним 
людям на територіях, що знаходяться під контролем бойовиків. Продуктові набори з 
крупами і чаєм, цукром і фруктами, консервами і згущеним молоком було розвезено 
по селам і містам буферної зони. 

Як Уповноважена Президента з питань мирного врегулювання ситуації на 
Донбасі, за підтримки Національної спілки журналістів України, кураторів Сергія 
Моругіна та Наталі Іщенко, Голови місії України при ЄС Костянтина Єлисеєва стала 
ініціатором проведення фотовиставки «Донбас: війна і мир». Мета фотовиставки 
«Донбас: війна та мир» - привернути увагу світової спільноти до подій в Україні та 
наголошення на необхідності підтримки у боротьбі проти агресора. Автори знімків: 
професійні фотографи, журналісти, бійці Антитерористичної операції, волонтери, 
що допомагають армії та мирному населенню, місцеві мешканці. Також разом з 
Марією Іоновою представили її в Копенгагені, за участі Міністра закордонних справ 
Королівства Данія Мартіна Лідегора.  

Презентація заходу відбулася 30 жовтня у виставковому залі Андріївської 
церкви у Києві, а 9 -12 грудня виставка «Донбас: війна та мир» проходила у 
приміщенні Європарламенту у Брюсселі.  

З початку роботи Верховної Ради України VIII скликання до мене як до 
народного депутата надійшло 185 звернень, в тому числі до моєї громадської 
приймальні звернулося 69 громадян. 



У Черкасах продовжує працювати громадська приймальня за адресою: м. 
Черкаси, вул. Благовісна 170. Звернення від мешканців Черкащини стосувались як 
юридичних питань, вирішення яких полягає суто в правовій площині (скарги на 
діяльність правоохоронних органів, порушення прав споживачів, спори цивільного 
характеру, штучне створення перепон у отримані адміністративних послуг, 
неналежне виконання батьківських обов’язків), так і болючих на даний час 
соціально-побутових проблем вимушених переселенців зі Сходу пов’язаних з 
реалізацією пільг, передбачених державою, та отримання допомоги від держави. До 
приймальні також звертались воїни, що воюють в зоні АТО, з приводу вирішення 
проблем отримання державної допомоги, соціальних гарантій. 

За результатами розгляду звернень заявникам надано первинну правову 
допомогу: інформацію, консультацію, роз'яснення з правових питань, допомогу у 
складенні заяв, скарг, інших документів (в тому числі процесуального характеру за 
якими на даний час відбуваються судові розгляди проблем заявників); направлені 
відповідні документи до органів внутрішніх справ, прокуратури – як наслідок 
відкрито кримінальні провадження, ведеться досудове розслідування. 

Спільно з черкаськими правозахисниками більше двох місяців намагалися 
влаштувати до черкаського військового інтернату 90-річного ветерана Великої 
вітчизняної війни, яка до цього проживала на Донеччині. На перший погляд, просту 
справу з отримання документів та оформлення в інтернат вдалося здійснити лише в 
грудні 2014 року. 

З 2005 року щомісяця частину зарплати продовжую перераховувати на 
онкологічне відділення дитячої лікарні «ОХМАТДИТ». По можливості, надаю 
допомогу сім'ям з дітьми, що її потребують. Ну, і як всі зараз - підтримуємо нашу 
армію. Хто чим може, але це справа честі, наш борг і обов'язок. 

 
  
 
  
 


